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Θέμα: Αίτημα παροχής στοιχείων σχετικά με τη στελέχωση του κλάδου ΠΕ Μηχανικών 

στην Περιφέρεια Αττικής 

 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Μηχανικών Δημοσίων Υπαλλήλων Διπλωμα-

τούχων Ανωτάτων Σχολών (Π.Ο. ΕΜΔΥΔΑΣ) αποτελεί την Ομοσπονδία που εκπροσωπεί 

το σύνολο των Διπλωματούχων Μηχανικών οι οποίοι υπηρετούν στη Δημόσια Διοίκηση 

(Υπουργεία, ΝΠΔΔ, ΟΤΑ Α’ και Β’ βαθμού) με συνδικαλιστικό αλλά και επιστημονικό χα-

ρακτήρα. 

Η Π.Ο. ΕΜΔΥΔΑΣ στο πλαίσιο της θεσμικής της αρμοδιότητας για την εκπροσώ-

πηση και υποστήριξη των συμφερόντων των μελών της, ενδιαφέρεται να ενημερωθεί για 

την υφιστάμενη κατάσταση στελέχωσης των ΠΕ Μηχανικών στην Περιφέρεια Αττικής, 

ενόψει της ανάγκης ενίσχυσης των τεχνικών υπηρεσιών της Περιφέρειας, καθώς και των 

δυσκολιών που έχουν ανακύψει στη συμμετοχή τους στις διαδικασίες κινητικότητας. 

Ως εκ τούτου, παρακαλούμε όπως μας χορηγήσετε τα ακόλουθα στοιχεία, όπως αυτά 

προκύπτουν από τον Οργανισμό της Περιφέρειας Αττικής και από την πλέον πρόσφατη 

κατάσταση υπηρετούντων υπαλλήλων (μονίμων και ΙΔΑΧ): 

1. Τον αριθμό των συνολικά (οργανικών και προσωπαγούς χαρακτήρα) προβλεπό-

μενων θέσεων του κλάδου των ΠΕ Μηχανικών στον Οργανισμό της Περιφέρειας 

Αττικής (και ανά ειδικότητα εφόσον προβλέπεται από τον οργανισμό). 

2. Το πλήθος των κενών οργανικών θέσεων του κλάδου των ΠΕ Μηχανικών στην 

Περιφέρεια Αττικής. 

3. Τον αριθμό των ΠΕ Μηχανικών που απουσιάζουν λόγω αποσπάσεων ή διάθεσης 

σε άλλους φορείς. 

4. Τον αριθμό των ΠΕ Μηχανικών που βρίσκονται σε μακροχρόνιες άδειες. 
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Η ανωτέρω πληροφόρηση θα συμβάλει στη διαμόρφωση τεκμηριωμένων θέσεων της 

ΕΜΔΥΔΑΣ σχετικά με την αναγκαία στελέχωση των Τεχνικών Υπηρεσιών της Περιφέρειας 

Αττικής, λαμβάνοντας υπόψη την κρισιμότητα του έργου τους στην αντιπλημμυρική και 

αντισεισμική θωράκιση της Αττικής, και στην ανάγκη ενίσχυσής τους στο πλαίσιο των 

διαθέσιμων διαδικασιών νέων προσλήψεων και κινητικότητας. Στη διάθεση σας για ο-

ποιαδήποτε διευκρίνηση. 

 

 


